



جاب کیپر ادائیگی

آسٹریلین حکومت کی جاب کیپر ادائیگی کے تحت کرونا وائرس کے معاشی اثرات کا شکار اہل کاروباروں کو اجرتوں کے لیے سبسڈی (امدادی رقم) مل سکے گی تاکہ وہ اپنے اجیروں (ملازمین) کو تنخواہ دینا جاری رکھ سکیں۔

متاثرہ آجر 30 مارچ 2020 سے 27 ستمبر 2020 تک ہر اہل اجیر کے لیے ہر دو ہفتوں میں \$1,500 کی رقم کلیم کر سکیں گے۔

جاب کیپر ادائیگی یہ یقینی بناتی ہے کہ اہل آجروں کا اپنے عملے سے تعلق برقرار رہے اور یہ مشکل زمانہ ختم ہونے کے بعد کاروباروں کو دوبارہ اپنا کام تیزی سے شروع کرنے میں مدد ملے۔

یہ ادائیگی آسٹریلین حکومت کے اس پلان کا حصہ ہے کہ کرونا وائرس کے معاشی اثرات کم کیے جائیں اور بحالی کا راستہ ہموار کیا جائے۔

آجروں کے لیے اہم معلومات

جاب کیپر ادائیگی لینے کے لیے ضروری ہے کہ آجر آسٹریلین ٹیکسیشن آفس (ATO) کی ویب سائٹ www.ato.gov.au پر اپنا درخواست دینے کا ارادہ رجسٹر کریں۔

آجروں کو یہ بھی غور کرنا ہوگا کہ کیا کاروبار کے ٹرن اوور (شرح فروخت) میں مطلوبہ حد تک کمی آگئی ہے یا آجائے گی۔ زیادہ تر چھوٹے کاروباروں کے لیے شرط یہ ہے کہ 1 مارچ 2020 سے، کم از کم ایک مہینے کے عرصے کے لیے، ان کے ریونیو (آمدن) میں 30 فیصد یا اس سے زیادہ کمی آچکی ہو۔

جو بلامنافع کام کرنے والے ادارے جیسے خیراتی ادارے اور سیلف ایمپلائڈ افراد (وہ کاروبار جس میں ملازم نہ ہوں) شرح فروخت کی حد اور اہلیت کے تقاضوں پر پورے اترتے ہوں، وہ بھی جاب کیپر ادائیگی کے لیے درخواست دے سکتے ہیں۔

اس سلسلے میں آجروں کو ATO کو اہل اجیروں کے متعلق معلومات دینا ہوں گی۔ اس میں 1 مارچ 2020 کو اہل اجیروں کی تعداد اور کاروبار کے حالیہ اجیروں کی تعداد (کام سے ہٹا دیے جانے والے یا دوبارہ کام پر لگائے جانے والے اجیروں سمیت) کے متعلق معلومات شامل ہیں۔

اہل آجروں کو پہلی جاب کیپر ادائیگی مئی کے پہلے ہفتے سے ملے گی۔

اجیروں کے لیے اہم معلومات

اگر آپ اجیر ہیں اور آپ کا آجر آپ کے لیے جاب کیپر ادائیگی کلیم کر رہا ہو تو وہ آپ کو مطلع کرے گا۔ اکثر ملازمین کو اس سلسلے میں کچھ نہیں کرنا پڑے گا۔

کل وقتی اور جز وقتی اجیر، کام سے ہٹا دیے جانے والے اجیروں سمیت، جاب کیپر ادائیگی کے لیے اہل ہیں۔

جہاں ایک غیرمستقل حسب ضرورت کام کرنے والا اجیر 1 مارچ 2020 کو اپنے آجر کے ساتھ مسلسل اور باقاعدہ بنیادوں پر کم از کم پچھلے 12 مہینے کام کر چکا ہو، وہ بھی اس ادائیگی کے لیے اہل ہوگا۔ 1 مارچ 2020 کو اہل اجیروں میں یہ شامل ہیں:

- آسٹریلیا کے شہری

- مستقل ویزے کے حامل

- سپیشل کیٹیگری (سب کلاس 444) ویزے کے حامل۔

اگر آپ اہل ہیں تو جاب کیپر ادائیگی آپ کی تمام آمدن یا کچھ آمدن بطور سبسڈی مہیا کرے گی۔ آپ کا آجر اپنے نظام تنخواہ کے ذریعے آپ کو ادائیگی کرنے کا ذمہ دار ہوگا۔

اہل اجیروں کو اپنے آجر سے ہر دو ہفتوں میں کم از کم \$1,500 کی قبل از ٹیکس رقم ملے گی۔ جاب کیپر ادائیگی کے ضمن میں کی جانے والی کسی اضافی ادائیگی پر سپرائیونٹیشن گارنٹی کے تحت سپر ادا کرنا ضروری نہیں ہے۔

اگر آپ کو عام طور پر ہر دو ہفتوں میں \$1,500 سے کم قبل از ٹیکس آمدن ملتی ہے تو اب آجر آپ کو ہر دو ہفتوں میں کم از کم \$1,500 قبل از ٹیکس ادا کرنے کا پابند ہے۔

اگر جاب کیپر ادائیگی کے لیے درخواست منظور ہو جائے لیکن آپ اس وقت جاب سیکر یا آمدن میں مدد کے لیے کوئی اور ادائیگی لے رہے ہوں تو آپ کو سروسز آسٹریلیا کو اپنے حالات میں تبدیلی کی اطلاع دینا ہوگی ورنہ آپ پر قرض چڑھ سکتا ہے جو آپ کو اتارنا پڑے گا۔